



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO

Ime in priimek začetrnika/-ce:

NATALIJA CERAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 5. 2021
	do	31. 5. 2021

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	SPREHOD V NARAVI Z otroki, starimi 3-4 leta, smo veliko hodili na sprehode v naravo. Z vzgojiteljico sva s seboj vzeli lončke s povečevalno lupo. Na poti smo opazovali žuželke, nekatere sva z vzgojiteljico ujeli v lonček, da so jih otroci lahko поближе opazovali in jim prešteli noge. Otroci so tudi sami opazovali in opozorili druge, če so na poti našli kaj zanimivega. Z otroki smo ugotovili, da na oblačen dan srečamo veliko manj žuželk kot jih srečamo na sončen dan.
2	OBISK TELOVADNICE Skupina metuljev ima zelo rada obisk telovadnice. Z vzgojiteljico jih večkrat odpeljeva v telovadnico, kjer jim pripraviva različne ovire. Pred tem se z otroki dobro ogrejemo, nato sledi premagovanje ovir. Otroci tečejo med stožci, plezajo po letveniku, skačejo iz skrinje, preskakujejo iz enega obroča v drugega idr. Pri igri v telovadnici z vzgojiteljico spodbujava otroke in paziva na varnost.
3	UGANKE Pred kosilom otroke velikokrat umirimo s pomočjo ugank. Otrokom včasih berem iste uganke, kot so jih že slišali, zato da v spomin priključijo že znano. Da je bolj zanimivo, jim včasih berem težje uganke, a jim zraven kažem fotografije sličic, ki so enake pravilnim odgovorom. Tako otroci uganke povezujejo s fotografijami, skupaj pa pridemo do rešitve.
4	PRAZNOVANJE ROJSTNIH DNI V mesecu maju smo praznovali rojstna dneva dveh deklic. Rojstni dnevi v skupin Metuljev potekajo na podoben način. Zjutraj pred prihodom otrok na vrata obesimo plakat, namenjen slavljenju, in balon. Po zajtrku sledi rajanje. Pojemo in plešemo na različne otroške pesmi, igramo se 'Belo lilijo' in pojemo ob spremljavi kitare. Nato slavljenju zapojemo 'Vse najboljše', ta dobi darilo, izdelano od vzgojiteljice in njene sodelavke, potem pa sledi prav posebna malica. Otroci za malico dobijo sadno kupo s smetano.

5	<p>PROSTA IGRA</p> <p>Po jutranjem krogu sledi prosta igra. Otroke zanimajo zelo raznovrstne igre. Nekateri otroci se igrajo s kinetičnim peskom, nekateri sestavljajo, dečki se najraje igrajo s kockami, avtomobili itd. V kotičku se največkrat zadržujejo deklice. Deklice se rade igrajo igro vlog. Opazila sem, da se velikokrat igrajo »zdravnike«. Igrajo se, da so one zdravnice, ki operirajo pacienta, ta je vedno druga deklica. Včasih sem se z deklicami igrala tudi jaz, v igro smo se zelo vživele in pri tem neizmerno uživale.</p>
6	
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Natalija Cerar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 5. 2021	31. 5. 2021
Podpis	<i>Natalija Cerar</i>	

